



JASDAQ

平成 29 年 6 月 6 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 テ イ ツ ー  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 藤 原 克 治  
( J A S D A Q コード 7 6 1 0 )  
問 い 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 青 野 友 弘  
電 話 番 号 0 3 - 5 7 1 9 - 4 5 8 0

(訂正)「第 27 期定時株主総会における議決権行使に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 29 日に発表いたしました「第 27 期定時株主総会における議決権行使に関するお知らせ」につきまして、一部数値に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

3. 議決権行使の結果

	事前行使における 賛成数	当日出席を含めた 賛成数合計	議決権行使合計 における賛成率
第 2 号議案 取締役 7 名選任の件	116,494 個～ 126,637 個	231,450 個～ <u>319,194 個</u>	66.94%～ <u>96.46%</u>

【訂正後】

3. 議決権行使の結果

	事前行使における 賛成数	当日出席を含めた 賛成数合計	議決権行使合計 における賛成率
第 2 号議案 取締役 7 名選任の件	116,494 個～ 126,637 個	231,450 個～ <u>251,593 個</u>	66.94%～ <u>76.03%</u>

以 上